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kuryr 5. října 2023

EU, Velká Británie a Itálie už nemají zbraně pro Kyjev
infokuryr.cz/n/2023/10/05/eu-velka-britanie-a-italie-uz-nemaji-zbrane-pro-kyjev

3. října se objevily tři zprávy, že Západ brzy nebude moci poslat
Kyjevu (téměř) žádné další zbraně. Na toto téma proběhla také
telefonická konference amerického prezidenta Bidena s
nejvýznamnějšími evropskými šéfy vlád.

3. října se objevilo několik zpráv, které nebyly pro Kyjev dobrou
zprávou, ale nepřekvapily. To je přinejmenším pravda, pokud
souhlasíte s mým výkladem toho, co označuji jako implementaci
dokumentu RAND z ledna 2023 , o kterém referuji od února . V
současné době se množí zprávy o tom, že scénář nastíněný
RANDem je v současné době realizován a že USA hledají cestu z
ukrajinského dobrodružství. Předpověď, kterou jsem učinil, byla, že
to v té či oné podobě uvidíme na podzim.

Nyní, na začátku října, se objevují zprávy, které to naznačují téměř
každý den, jak jsem již včera upozornil . A dnes, 3. října, věci
pokračují v nezmenšené míře, jak nyní ukážu.

Británii došly zbraně

https://www.infokuryr.cz/n/2023/10/05/eu-velka-britanie-a-italie-uz-nemaji-zbrane-pro-kyjev/
https://www.anti-spiegel.ru/2023/teil-1-suchen-die-usa-eine-exit-strategie-aus-dem-ukraine-krieg/
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Britský Daily Telegraph citoval představitele Velitelství Královských
ozbrojených sil, který 3. října řekl :

“Dali jsme [Ukrajině] téměř vše, co jsme si mohli dovolit. Tanky
Challenger 2, které stále máme, budou modernizovány na tanky
Challenger 3. Proto je potřebujeme. Čím více tanků rozdáme, tím
méně jich máme. Budeme pokračovat v hledání zbraní, které
bychom dodali Ukrajině, ale právě teď potřebují protivzdušnou
obranu a dělostřelecké granáty a obojí nám dochází.”

Zajímavé je, že podle zdroje Daily Telegraph se Londýn drží svého
závazku poskytnout Ukrajině vojenskou pomoc ve výši 2,3 miliardy
liber (ekvivalent 2,8 miliardy dolarů) později v tomto roce, ale „to
neznamená, že jí budou dodány britské zbraně. rozsah.”

Zřejmě chtějí uklidnit Kyjev něčím jiným než novými dodávkami
zbraní. A samozřejmě také musíte změnu kurzu nějak vysvětlit své
vlastní veřejnosti, pro kterou se zdá být nový nápad, jak uvidíme za
chvíli.

Itálie nemá pro Ukrajinu zbraně

Italské noviny La Repubblica také 3. října informovaly , že Itálii došly
zbraně a peníze pro Ukrajinu a že italská populace je vůči pomoci
Ukrajině stále kritická. V Itálii se údajně dává dohromady nový
balíček pomoci pro Kyjev, který ale pravděpodobně neobsahuje
zbraně, ale spíše uniformy a různé nesmrtící materiály, jako jsou
helmy pro noční vidění, jak oznámil italský ministr zahraničí Antonio
Tajani.

La Repubblica dále poznamenala, že předchozích sedm italských
balíčků, z nichž pouze jeden putuje současné vládě, značně
vyčerpalo italský arzenál. Na nákup nových zbraní zároveň nejsou
prostředky, protože v novém státním rozpočtu bude nutné škrtat
výdaje na zdravotnictví a další sociální programy, což už nyní vede k
protestům mezi obyvateli i opozicí.

https://www.anti-spiegel.ru/2023/telegraph-london-hat-keine-waffen-mehr-um-sie-an-kiew-zu-liefern/
https://www.anti-spiegel.ru/2023/repubblica-italien-hat-keine-waffen-und-kein-geld-fuer-die-ukraine/
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Po roce a půl protiruské politiky, která už byla v Itálii nepopulární,
vláda najednou začíná přemýšlet o tom, co chce obyvatelstvo
země. Je logické, že obavy obyvatelstva nejsou důvodem, ale spíše
jen záminkou pro omezení nebo zastavení nepopulární pomoci
Ukrajině.

EU už nemá žádné zbraně

Politico také 3. října informovalo, že EU také došly zbraně, které by
mohla poslat do Kyjeva. Politico cituje zdroj, který řekl, že země EU
již nemohou Kyjevu dodávat zbraně z vlastních zásob, aniž by
ohrozily bezpečnost bloku:

„Nemůžeme nadále dodávat [zbraně] z našich zásob“

Článek Politico je mimořádně zajímavý, protože těžištěm článku je,
že Kyjev nyní hledá partnery pro založení vlastní zbrojní výroby,
protože Západ již není ochoten nebo schopen Kyjevu zbraněmi
nadále dodávat.

Převod peněz se však nezdá být pro Západ tak velkým problémem,
protože Západ umí tisknout dolary a eura, ale sám Západ potřebuje
nově vyrobené zbraně, aby doplnil svůj prázdný arzenál. A pokud
víme, bude to pravděpodobně pár let trvat.

Proto se nyní mluví o tom, že Kyjev vstoupí do spolupráce se
západními zbrojaři, kteří pak na Ukrajině postaví továrny a pokryjí
tam potřeby Ukrajiny.

Je zřejmé, že jde o dlouhodobé plány, protože budování továren
vyžaduje čas. Je také obtížné udržet jejich umístění v tajnosti a
Rusko by bombardovalo každou továrnu na zbraně na Ukrajině,
dokud by nepřátelství stále probíhalo. Je tedy zřejmé, že se jedná o
plány na období po skončení bojů.

Na tomto pozadí jsou pochopitelná prohlášení Velké Británie, že
Londýn má stále peníze, ale „to neznamená, že britské zbraně
budou dodány v takovém rozsahu“. O lukrativním byznysu, který na

https://www.politico.com/news/2023/10/02/ukraine-looks-to-arm-itself-as-western-support-slips-00119528
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Ukrajině po skončení nepřátelství čeká, zřejmě uvažují i   lidé ve
Velké Británii.

USA také skoro nic nezbylo

Poté, co byl v USA schválen prozatímní rozpočet bez pomoci
Ukrajině, Pentagon oznámil, že má stále k dispozici 5,2 miliardy
dolarů na vojenskou pomoc Ukrajině ze starých přídělů. Při tempu,
jakým je Ukrajina v současnosti zásobována, by to stačilo na zhruba
šest měsíců.

Uvážíte-li, že USA dodaly Ukrajině za posledních 18 měsíců zbraně
v hodnotě asi 50 miliard, je těch 5 miliard ve srovnání s tím téměř
nic. To ukazuje, jak moc americká vláda již snížila svou podporu.

Krizová schůzka po telefonu

Před několika dny byla oznámena videokonference hlav států a vlád
G7 o Ukrajině. Formát byl zřejmě rozšířen o některé státy EU, ale 3.
října bylo také oznámeno , že telefonát proběhl.

Bílý dům uvedl, že americký prezident Joe Biden telefonicky hovořil
s americkými spojenci a partnery o poskytování pomoci
Ukrajině. Telefonické konference se zúčastnili kanadský premiér
Justin Trudeau, předsedkyně Evropské komise Ursula von der
Leyen, předseda Evropské rady Charles Michel, německý kancléř
Olaf Scholz, italský premiér Giorgia Meloni, japonský premiér Fumio
Kishida, generální tajemník NATO Jens Stoltenberg, Zúčastnili se
polský premiér Andrzej Duda, britský premiér Rishi Sunak, rumunský
prezident Klaus Iohannis a francouzská ministryně zahraničí
Catherine Colonna. Podrobnosti chtěl Bílý dům oznámit později.

Axios dříve uvedl, že Biden a americký ministr zahraničí Anthony
Blinken plánují informovat spojence a partnery, že pracují na dohodě
s Kongresem o pokračování financování vojenské pomoci

https://stranapro.cz/
https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/18902261
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Ukrajině. Americká vláda také doufá, že „zmírní obavy“, že by
domácí konfrontace mohla pomoci Rusku během konfliktu.

Mám podezření, že tato hezká slova pro tisk skrývají skutečnost, že
rozhovor byl již o strategii odchodu z ukrajinského konfliktu. Není v
tom žádný rozpor v tom, že by se dalo předem dát dohromady pár
balíčků pomoci pro Kyjev, protože obrat musíte prodat vlastní
veřejnosti a politiku nemůžete změnit přes noc.

Bude výpočet fungovat?

Zajímavá je otázka, zda propočty Západu vyjdou, protože Západ
zřejmě předpokládá, že Kyjev se dokáže dohodnout na nějakém
příměří s Moskvou s tím, že konflikt poté zamrzne, a že Západ bude
poté i nadále kontrolovat zbytek Ukrajiny, aby Západ korporace pak
mohou profitovat z financované rekonstrukce (ze zabaveného
ruského majetku?) az rozvoje zbrojního průmyslu na Ukrajině.

Mám podezření, že Rusko s tím nebude souhlasit, ostatně ruská
vláda několikrát prohlásila, že nebude souhlasit se zmrazením
konfliktu, protože to znamená, že Kyjev a Západ dostanou prostor k
dýchání, olíznou si rány, paže a že válka pak pokračuje. Místo toho
chce Rusko ukončení konfliktu, které zabrání jeho opětovnému
vypuknutí v budoucnu, a proto pochybuji, že výše uvedené výpočty
Západu pod vedením USA budou fungovat.

Jak jsem již mnohokrát psal, otázka z mého pohledu nezní, zda
Západ bude na podzim (nebo v zimě) tlačit na Kyjev, aby jednal s
Moskvou. Otázkou je, co bude Rusko v těchto jednáních požadovat
a zda je Západ připraven to akceptovat.

Jen pro připomenutí: ruské cíle, aby se Ukrajina stala
demilitarizovaným a neutrálním (tedy ne protiruským) státem, se
nezměnily. To by však znamenalo, že myšlenky Západu na
vybudování lukrativního zbrojního průmyslu na zbytku Ukrajiny pro
vyzbrojení ukrajinských ozbrojených sil jsou vyloučeny. Rusko by o
tom nechtělo ani mluvit při jakýchkoli jednáních.
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Pokud Západ pochopí, že se nemůže dohodnout s Ruskem, mohl by
Západ požádat i Kyjev, aby pokračoval v boji s menší podporou. To
by však nevyhnutelně znamenalo konec Ukrajiny jako státu, protože
ukrajinská armáda krvácí a má problémy s náborem nových
vojáků. A s menším počtem západních zbraní než dříve Rusko
pravděpodobně přepadne Ukrajinu nejpozději příští rok.

Podle mého názoru se v nejbližších týdnech a měsících rozhodne,
zda Západ vyhoví Rusku natolik, aby boje brzy ukončil, nebo zda
Západ zcela obětuje Ukrajinu, aby nemusel vycházet Rusku vstříc.

Thomas Röper
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